

一、拓窗藝術教育團隊~自我探索課程：

11月3日、17日9時至11時，由拓窗藝術教育團隊李老師進行青少年RAP創作、學習對拍練習、認識曲風說明與靈感即興創作，計有少年31人次。



▲李老師介紹音樂曲風說明



▲讓少年學習對拍練習

二、與臺南市政府毒品危害防制中心合作反毒宣導：

11月14日15時至16時，由臺南市政府毒品危害防制中心個管師們進行反毒宣導、該中心資源服務介紹、毒品少年銜接輔導，計有少年15人次。



▲毒防中心資源服務介紹



▲協助毒品少年未來規劃

三、志工義剪、生命故事分享：

11月17日14時至16時，由慈濟志工進行少年義剪服務，與少年分享見苦知福、一起找幸福等生命故事分享。計有少年15人次。



▲志工為少年們義剪



▲生命故事分享

四、與財團法人臺灣更生保護會臺南分會合作辦理入所銜接輔導：

11月19日、24日9時11時，與財團法人臺灣更生保護會臺南分會合作，邀請方個管師進行毒品更生人社區處遇模式銜接輔導，計有少年5人次參加。



▲方個管師入所銜接輔導



▲協助少年未來出所規劃

五、邀請臺南市立醫院專題演講—酒癮防制宣導：

11月20日15時至16時，邀請臺南市立醫院張社工師合作辦理酒癮防制宣導，說明酒精對身心健康影響及社會之危害，計有少年21人次參加。



▲張社工師進行酒癮防制宣導



▲說明酒精對身心之影響

六、青少年探索課程：

11月20日、28日9時至11時，由社團法人台南市全人教育及兒少發展協會施理事長與少年進行認識自我及深化關係團隊建立、探索職業興趣課程，計有少年34人次。



▲施理事長帶領少年認識自我



▲探索興趣牌卡互動